



## ZMĚNA ROZVRHU PRÁCE ČÍSLO 18.

Rozvrh práce krajského soudu pro rok 2022 měním **takto**:

### **1. S účinností od 31. 10. na úseku obchodním na pracovišti v Hradci Králové:**

Z důvodu nástupu nové asistentky soudce Mgr. Kateřiny Jarkovské do pracovního poměru doplňuji s účinností od 31. 10. 2022 do rozvrhu práce v části označené „OBCHODNÍ ÚSEK – pracoviště v Hradci Králové“ v části „Pravidla pro přidělování agendy INS, ICM vyšším soudním úředníkům, soudním tajemníkům, justičním čekatelům a asistentům soudců“ u soudního oddělení 45 INS, 45 ICM text „Mgr. Kateřina Jarkovská, asistentka soudce“, takže příslušný odstavec bude nadále znít takto:

„Mgr. Kateřina Jarkovská, asistentka soudce

Ivana Marešová, vyšší soudní úřednice

Jana Cilimingas Havlíčková, soudní tajemnice

- jsou zařazeny v soudním oddělení 45 INS, 45 ICM, v němž jako soudce rozhoduje JUDr. Monika Marčíšínová.

Zástup: ve věcech svěřených do výlučné působnosti asistentky zastupuje Mgr. Jarkovskou asistentka Mgr. Kopicová; jinak se asistentka a vyšší soudní úřednice a soudní tajemnice zastupují navzájem.“

### **2. S účinností od 1. 11. na úseku obchodním na pracovišti v Pardubicích:**

Z důvodu předpokládané dlouhodobé pracovní neschopnosti (započaté 26. 9. 2022) Mgr. Kamily Šimkové, justiční čekatelky zařazené do soudního oddělení 56 INS, doplňuji rozvrh práce – v části „Obchodní úsek. Přidělování věcí agendy INS a Nc.“ o text:

„Ing. Radana Kosinová, vyšší soudní úřednice:

- *v soudním oddělení 56 INS je oprávněna samostatně rozhodovat, resp. provádět veškeré úkony soudu prvního stupně v insolvenčních věcech přidělených soudcem a podle jeho pověření, pokud nebyly přiděleny k provedení úkonů asistentovi nebo justičnímu čekateli, s výjimkou věcí uvedených v § 11 písm. m) zákona č. 121/2008 Sb., o vyšších soudních úřednících a vyšších úřednících státního zastupitelství a o změně souvisejících zákonů (pověření Spr 4765/2022)“.*

Hradec Králové dne 27. října 2022

JUDr. Vladimír Lanžhotský, Ph.D.  
předseda krajského soudu